МНОЖЕЊЕ ТРОЦИФРЕНОГ БРОЈА ЈЕДНОЦИФРЕНИМ
1. Израчунај:

267 • 3                    158 • 6                476 • 2                   126 • 6                      294 • 3
 2. Од најмањег непарног броја десете стотине одузми производ бројева 167 и 4.

_______________________________________________________________________________

3. Милан има 154 сличице, Зоран 3 пута више од Милана, а Петар 287 сличица мање од Зорана. Колико укупно сличица имају дечаци?

________________________________________________________________________________

Одговор: ________________________________________________________________________

4. Производ бројева 264 и 3 одузми од броја 900.

________________________________________________________________________________

5.  Од производа бројева 379 и 2 одузми производ бројева 126 и 3. 
________________________________________________________________________________

6. Од највећег броја десете стотине одузми производ бројева 267 и 3.
________________________________________________________________________________

7. Производ бројева 137 и 4 сабери са најмањим парним бројем треће стотине.

________________________________________________________________________________

8. Два аутомобила  су кренула један другом у сусрет. Раздаљина је 500 km. Први ауто је прешао 89 km , а други 3 пута више. Колико је километара остало да пређу?

________________________________________________________________________________

Одговор: ________________________________________________________________________
